

День Учителя в школе



5 октября в школе прошёл День самоуправления, приуроченный ко Дню учителя. Это добрая традиция в честь праздника отдавать бразды правления в руки актива школы. Попробовать себя в роли учителя захотелось многим!

Уроки проводились в соответствии с расписанием установленным на этот день.

Ребята тщательно подготовились к проведению уроков. В этот день в школе была суматоха - горящие глаза «учителей», их восторженные рассказы о том, как проходили уроки. Ребята, заменявшие учителей, теперь не понаслышке знают, как тяжёл порой труд учителя.

В течение дня в центральном холле школы демонстрировались видео-поздравления от учащихся 7-8 классов. После уроков состоялся праздничный концерт. Учащиеся начальных классов подготовили поздравительные стихотворения, первоклассники подарили частушки, шестиклассники исполнили песню «Учителям», а танцевальные номера исполнили девушки 7 классов. Учащиеся 10 класса представили сценку «Школьный урок», порадовали песней «Пожелание учителям», слова поздравления и песня-поздравление прозвучали от наших одиннадцатиклассников.

Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипеч